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Q1 Email address (optional)
Answered: 45 Skipped: 41
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17.44% 15

15.12% 13

27.91% 24

8.14% 7

31.40% 27

Q2 How many people does the business you work for employ?
Answered: 86 Skipped: 0

TOTAL 86

Sole
practitioner

Five or fewer

Between six
and 50

Between 51 and
250

Over 250
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44.19% 38

38.37% 33

3.49% 3

13.95% 12

15.12% 13

23.26% 20

Q3 What sector do you work in?
Answered: 86 Skipped: 0

Total Respondents: 86  

Commercial

Construction

Geomatics

Land and
estates

Residential

Other (please
specify)
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Land and estates

Residential
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Q4 What is the primary location of your organisation?
Answered: 86 Skipped: 0

East of England

East Midlands

London

North East of
England

North West of
England

South/ South
East of England

South West of
England

West Midlands

Yorkshire

Wales

Scotland

Northern
Ireland

Outside of the
UK
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10.47% 9

8.14% 7

19.77% 17

1.16% 1

6.98% 6

12.79% 11

2.33% 2

4.65% 4

3.49% 3

3.49% 3

4.65% 4

17.44% 15

4.65% 4

TOTAL 86
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East of England

East Midlands

London

North East of England

North West of England

South/ South East of England

South West of England

West Midlands

Yorkshire
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Scotland
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Outside of the UK
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Q5 Impact of COVID-19 on your practice/workplace This page asks what
impact you have felt and within your place of employment. Your answers

will help inform us of what changes we should be advocating to UK
Government to best help the sector.What impact has COVID-19 had on

your practice/workplace, since the 12th March? (Tick all that apply)
Answered: 86 Skipped: 0

Decreased
workload

Decreased new
business...

Increased
business costs

Increased
liabilities

Reduced
cash-flow

Unrecoverable
outlays in...

Unable to get
quote to ren...

All of my
colleagues a...

Most of my
colleagues a...

Some of my
colleagues h...

Some of my
colleagues h...

There have
been no effects

Other effects
(please...
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53.49% 46

41.86% 36

20.93% 18

10.47% 9

54.65% 47

3.49% 3

3.49% 3

26.74% 23

50.00% 43

18.60% 16

52.33% 45

6.98% 6

15.12% 13

Total Respondents: 86  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Decreased workload

Decreased new business inquiries

Increased business costs

Increased liabilities

Reduced cash-flow

Unrecoverable outlays in areas such as travel or event attendance due to cancellation

Unable to get quote to renew property indemnity insurance

All of my colleagues are now working remotely/from home

Most of my colleagues are now working remotely/from home

Some of my colleagues have been made redundant

Some of my colleagues have been put on furlough

There have been no effects

Other effects (please specify)
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23.26% 20

63.95% 55

75.58% 65

34.88% 30

25.58% 22

53.49% 46

Q6 Are you aware of RICS response to COVID-19 and other campaigns to
date? (Please tick box if aware)

Answered: 86 Skipped: 0

Total Respondents: 86  

Value the
Planet

Support and
guidance for...

Free resources
available...

Work with
Government...

Support and
guidance for...

Updates to
relevant...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Value the Planet

Support and guidance for professionals and candidates

Free resources available online

Work with Government (Renew, Repurpose, Regenerate)

Support and guidance for SME members

Updates to relevant guidance
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10.47% 9

30.23% 26

39.53% 34

19.77% 17

Q7 At this time, how concerned are you about the impact of
Coronavirus/COVID-19 on your business?

Answered: 86 Skipped: 0

Total Respondents: 86  

Neutral

Slightly
concerned

Concerned

Very concerned
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17.44% 15

22.09% 19

11.63% 10

29.07% 25

19.77% 17

Q8 How important is a Build Back Better approach to your business
considering ESG (Environment Social Governance) and the UN

Sustainable Development Goals (SDGs)?Please specify:
Answered: 86 Skipped: 0

Total Respondents: 86  

Very important

Important

Fairly
important

Not a priority

Not important
at all
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Important
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Not a priority

Not important at all
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0.00% 0

12.79% 11

62.79% 54

18.60% 16

5.81% 5

Q9 What is your level of confidence for the next 12-24 months? Please
specify

Answered: 86 Skipped: 0

Total Respondents: 86  

Very high

High

Cautiously
optimistic

Low

Very low
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47.67% 41

52.33% 45

Q10 Have you implemented any innovations to your business due to
theimpact of Covid-19?

Answered: 86 Skipped: 0

TOTAL 86

Yes

No
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Q11 What additional support or information would you like to see from
RICS?(Please specify)

Answered: 86 Skipped: 0


